

## Május 22-ig van lehetőségünk felajánlani az adónk 1 százalékát

Az szia 1+1 százalékához kötődő rendelkező nyilatkozat – amely a NAV honlapjának kezdőoldalán is elérhető – elektronikusan, papír alapon postán vagy személyesen is benyújtható az adóhivatalhoz, akár a bevallás részeként, akár önálló nyilatkozatként is a „22EGYSZA” nevű űrlapon.

Az szia 1+1 százalékáról rendelkezni legyszerűbben ügyfélkapus hozzáféréssel a NAV webes kitöltőprogramjával lehet. Nyilatkozatunkat május 10-ig, lezárt borítékban a munkáltatónknak is odaadhadjuk, aki eljuttatja azt a NAV-hoz.

Felajánlásokat kizárólag azok a civil szervezetek kaphatnak, amelyek korábban regisztráltak a NAV-nál – ezek listája elérhető az adóhatóság honlapján –, valamint a technikai számmal rendelkező val-

lási közösségek és a kiemelt költségvetési szervek. Az utóbbiak számára szóló, formailag érvényes nyilatkozatot a NAV mindaddig automatikusan figyelembe veszi, amíg az adózó újabb nyilatkozattal nem jelöl meg egy másik technikai számmal rendelkező kedvezményezettet, vagy a korábbi nyilatkozatát nem vonja vissza. **A civil kedvezményezett számára viszont továbbra is évente kell megtenni a felajánlást.**

Forrás: www.hvg.hu



### Hallgassa online a Klubrádiót!

A Klubrádió hallgatói támogatásokból tartja fenn magát. Hallgassa, támogassa ön is a Klubrádiót! Hadd szóljon!  
[www.klubradio.hu](http://www.klubradio.hu)

A Nyomtasz te is! pártoktól független közösségi hetilap és mozgalom.

Célja: valódi híreket vinni azoknak, akikhez nem jutnak el a hiteles információk.

### LEGYÜNK MINÉL TÖBBEN TERJESZTŐK ÉS/VAGY TÁMOGATÓK!

Magnetbank 16200223-10026139-00000000

[nyomtassteis.hu/jelentkezés/](http://nyomtassteis.hu/jelentkezés/) | [nyomtassteis.hu/tamogatas/](http://nyomtassteis.hu/tamogatas/)

Kiadja: eDemokrácia Műhely Egyesület  
Székhely: 1097 Budapest, Drégely u. 11–19.  
Főszerkesztő: L. László János  
Kapcsolat: [nyomtassteis@nyomtassteis.hu](mailto:nyomtassteis@nyomtassteis.hu)



nyomtassteis

nyomtassteis

nyomtassteis

[nyomtassteis.hu](http://nyomtassteis.hu) Innen töltheti le a lapszámokat

# NYOMTASS TE IS!

[www.nyomtassteis.hu](http://www.nyomtassteis.hu)

Hírek, amelyek eddig nem juthattak el mindenkihez

*Pártoktól független hetilap*

## Boldogtalan ország

Magyarországon az emberek sokkal boldogtalanabbak, mint Ukrajna kivételével bármelyik szomszédos országban. Ebben is, mint annyi más területen, elmaradunk az európai és a világlagtól.

A világ 109 országában vizsgálta meg a Gallup Intézet, hogy mennyire boldogok az ott élő emberek.

A lista élmezőnyében rendre az észak- és nyugat-európai országok végznek, az idén sem volt meglepetés: a hatodik éve legboldogabb finneket Dánia, Izland, Izrael, Hollandia, Svédország, Norvégia, Svájc, Luxemburg és Új-Zéland lakossága követi a sorban. Ausztria és Ausztrália a 11. és 12., míg Németország a 16. helyen áll a boldogságlistán.

Magyarország az 51. helyen szerepel a közép-amerikai Salvador után, Argentína előtt.

Szomorú, hogy Magyarország messze elmarad ezen a téren is valamennyi szomszédos országtól is (kivéve Ukrajnát – érthető módon). Romániában, Szlovákiában, de még Szerbiában is jobb a helyzet, mint nálunk.

A világ két legboldogtalanabb orszá-

ga a tavalyi és idei jelentés szerint is Afganisztán és Libanon.

Forrás: www.hvg.hu

### Hol szerepel a magyarországi lakosság a világ boldogságindexén?



# A román gazdaság utolérte a magyart

Az egy főre jutó magyar GDP (bruttó hazai termék) tekintetében elolvaszt az előnyünk Romániával szemben, így az Európai Statisztikai Hivatal mérésai szerint a 27 EU-tagállam közül hátulról a nyolcadikkak vagyunk.

Magyarország 2022-ben ugyan közepes szintű ország, Csehország, Szlovénia, Litvánia, Észtország is. A legrosszabbul teljesítő ország Bulgária, hatulról nézve Szlovákia, Görögország, majd Horvátország követi.

Forrás: [www.tex.hu](http://www.tex.hu)

# A háziorvosok kétharmada nem akar ügyelni!

Meglehetősen keservesen halad az ügyeleti rendszer átalakítása, mert a kormány mindentféle egyeztetés nélkül akarja a háziorvosokra erőltetni a nagyrészt rájuk építő rendszert.

Az ügyeleti és sürgősségi betegellátást a köznap délután 4-től, hétvégenként és ünnepnapokon az Országos Mentőszolgálat koordinálja majd, a háziorvosok este 10-ig, hétvégen és ünnepnapokon 8-14 óra között ügyelnek, utána a mentő- és a sürgősségi ellátása a terep. A Magyar Orvosi Kamara arra kérte a tagjait, hogy ne írják alá a szerződésüket, így tiltakozva az egészségügy kormányzati átalakítása miatt. Az ügyeleti rendszert fokozatosan vezették be, de úgy hílik, hogy kevés háziorvos, ott a körházak rezidensei és szakorvosjelöltjei kapták meg a feladatot, hogy ellássák az ügyeletet. Ami nem túl biztató.

Forrás: [www.hvg.hu](http://www.hvg.hu)

# Tarra vágott ország

Kéves megdöbbentőbb és szemléletesebb példáját lehet találni annak, hogyan pazarolták el és lopták szét országoszt, a Fidesz-kormány hozzájárulásával vagy nemtörődömsége okán.

A Debrecen közepében található kétezres település erdős kultúrrel telen sikertelen 60 millió forint uniós pénzből felépíteni egy 50 méter hosszú lombkoronaszétányt, az építkezés közben azonban kivágták az összes fát, csak a tönkültet hagyva ott. Vagyis azokat a fákat, amelyeknek a lombkoronáját lehetett volna csodálni a sétányról. A település fideszes polgármestere a felhaborodásra reagálva cinikusan azt válaszolta, hogy a pályázati kiírásban nem volt benne, hogy milyen magasnak



Forrás: [www.444.hu](http://www.444.hu)

# Tízezernél több magyar az osztrák közoktatásban

Az elmúlt másfél évtizedben az osztrák általános és középiskolákban a magyar gyerekek száma a nyolcszorosára emelkedett, ezzel a magyarok vezeték az Ausztriában tanuló külföldiek ranglistáját.



Dinamikusan növekszik a magyar állam-polgárságu diákok száma Ausztriában. Míg a 2010/2011-es tanévben még csak 2117 magyar diák járt osztrák közoktatás-számra. Ennek az is az oka lehet, hogy az osztrák egyetemeken elváras a magas szintű német és/vagy angol nyelvtudás, ami a magyar közoktatásban egyre kevésbé hangsúlyos iskolák alsó tagozataiban és a politech-